@konomisk Ugebrev Ledelse har modtaget nedenstaende svar fra
Finansministeren:

Kan Finansministeriet oplyse hvorfor konsekvensberegningerne ikke sendes i offentlig hgring?

SVAR: Finansministeriet oplyser: Det laegges til grund, at der spgrges til konsekvensvurderingen af
verdensmal i nye lovforslag. Det fremgar af handlingsplanen for implementeringen af verdensmalene, at
der vil blive udarbejdet en konkret model. Der forventes vedtagelse i regeringen inden sommerferien.

Samt hvorfor hele fremdriftsrapporten sendes i lukket hgring?

SVAR: Finansministeriet oplyser: Finansministeriet gnskede at modtage faglige bemaerkninger til
fremdriftsrapporten fra organisationer, som arbejder indgaende med verdensmalene. Fremdriftsrapporten
vil blive offentliggjort pa Finansministeriets hjemmeside i juni. Der er tale om en arlig gvelse —
kommentarer og bemaerkninger til rapporten efter offentligggrelsen vil saledes indga i overvejelserne om
naste ars fremdriftsrapport.

Og vil det vaere muligt at fa tilsendt oplaegget til fremdriftsrapporten?
SVAR: Finansministeriet oplyser: Fremdriftsrapporten vil blive offentliggjort pa Finansministeriets
hjemmeside i juni.



